
9 شنبه  شنبه  2525 بهمن  بهمن 14041404  شماره    شماره  96119611

سیمئونه باز هم در جایی خارج 

از لالیگا یقه بارسا را گرفت

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

پیش‌بازی

گسل سیرجان
بازی با گل‌گهر برای اوسمار و پرسپولیس حکم مرگ و 

زندگی دارد

هفته بیست‌ویکم لیگ برتر شبیه یک تابلوی نقاشی 
سوررئال است؛ قله‌ ۳۵امتیازی‌ها در تسخیر ارواح 
است؛استقلال، تراکتور و سپاهان در آسیا هستند، 
بازی‌هایشان لغو شده و حالا جاده‌ای خلوت رو به آسمان 
باز شده است. اما برای پرسپولیس، این جاده نه به‌سوی 
بهشت، که از میان یک میدان مین می‌گذرد. نبرد با 
گل‌گهر در سیرجان، دیگر یک مسابقه‌ فوتبال نیست؛ یک 
درام موجودیتی است برای تیمی که هویتش را در جاده‌ها 

گم کرده است.
   آمار پرسپولیسِ نیم‌فصل دوم در خارج از تهران، بیشتر 
به یک شوخی تلخ شبیه است؛ ۳بازی، ۳باخت و صفر 
امتیاز. ارتش سرخ که روزگاری در هر شهری حکمرانی 
می‌کرد، حالا به یک تیم خانگی تبدیل شده که به محض 
خروج از پایتخت، دچار تنگی نفس می‌شود. برای اوسمار 
ویرا، سیرجان آخرین ایستگاه صبر است. او مردی است 
که روی لبه‌ تیغ راه می‌رود؛ پیروزی در کویر یعنی صعود 
به امتیاز۳۷ و تکیه زدن بر تخت پادشاهی، اما چهارمین 
شکست پیاپی خارج از خانه، یعنی پایان صبر مدیران 

باشگاه و گرفتن اولتیماتوم اخراج!
   در آن سو، گل‌گهر ۳۳ امتیازی قرار دارد. آنها تیمی 
هستند که فشار را نمی‌شناسند. برای سیرجانی‌ها، این 
بازی یک معامله دو سر برد است؛ ببرند به صدر می‌روند و 
تاریخ‌سازی می‌کنند، ببازند هم کسی بساط استیضاح‌شان 
را پهن نمی‌کند. همین آرامش مخرب بزرگ‌ترین تهدید 
برای پرسپولیس مضطرب است. گل‌گهر می‌داند که 
قلب دفاع پرسپولیسِ فعلی، با هر نسیمی می‌لرزد و خط 

حمله‌اش با سایه‌ خود می‌جنگد.
   تقابل ۳۴ و ۳۳ امتیازی‌ها در غیاب ۳۵امتیازی‌ها، 
لیگ را در وضعیتی اضطراری قرار داده است. پرسپولیس 
در سیرجان نه فقط مقابل شاگردان مهدی تارتار، 
بلکه مقابل ترس از فروپاشی بازی می‌کند. اگر اوسمار 
نتواند این طلسم جاده‌ای را بشکند، کویر سیرجان 
به گورستان‌آرزوهای او تبدیل خواهد شد. امروز یا 
پرسپولیس از خاکستر خود برمی‌خیزد و صدر را فتح 
می‌کند، یا غبار سیرجان، آخرین بقایای اعتبار مربی 

برزیلی را با خود می‌برد.

به فاصله 24ساعت پس از اخراج توماس فرانک از تاتنهام، ‌شان دایچ هم 
از هدایت ناتینگهام فارست برکنار شد. دایچ با وجود ارائه بازی برتر تیمش 
مقابل ولوز ته‌جدولی نتوانست این تیم را شکست دهد. نتایج فارست با این 
مربی خیلی هم بد نبود. میانگین 1.22امتیاز او در فارست در هر بازی، بهتر 

از رکوردش در برنلی )1.1( یا اورتون )1.15( در لیگ برتر است، و همچنین 
پیشرفت قابل‌توجهی نسبت به رکورد قبلی پوستکوگلو )0.2( در اوایل این 
فصل دارد. وقتی دایچ هدایت تیم را از پوستکوگلو تحویل گرفت، فارست در 
منطقه سقوط و با 2امتیاز اختلاف نسبت به برنلی در رده هفدهم قرار داشت 

ولی آنها حالا 3 امتیاز از 3تیم قعر جدول فاصله دارند. دایچ تیمی را تحویل 
گرفت که 0.63 امتیاز در هر بازی کسب می‌کرد و تقریبا دو برابر این مقدار 
را به‌دست آورده بود. فارست با استخدام احتمالی پریرا، نخستین تیم لیگ 
برتر در تاریخ خواهد بود که در یک فصل 4سرمربی دائمی منصوب می‌کند.
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دشمنان در ایتالیا به مصاف هم می‌روند

دربی ایتالیا بین 2تیم غیرهمشهری بیشتر برای تیم‌های 
تعقیب‌کننده صدرنشین اهمیت دارد. اینترمیلان با پیروزی‌های 
پیاپی در هفته‌های اخیر 8 امتیاز فاصله با تیم دوم؛ آث‌میلان 
ایجاد کرده، اما یوونتوس می‌خواهد با پیروزی در این دیدار، رویای 
قهرمانی یا دست‌کم سهمیه لیگ قهرمانان را برای خودش حفظ 
کند. فاصله اینتر و یووه 12امتیاز است و تیم اسپالتی بیشتر از اینکه 
در اندیشه قهرمانی باشد، برای سهمیه‌های موجود باید با میلان، 

ناپولی، رم و حتی کومو و آتالانتا رقابت کند.
بعید است این بازی مثل دیدار رفت که 4بر 3به سود یووه شد، 
پرگل شود. میانگین گل‌های سری‌آ 2.4در هر بازی است. یووه 
در جام‌حذفی هم خراب کرده و 3بر صفر به آتالانتا باخته و تنها 
راه موفقیت، همین سری‌آ است. اینتر هنوز در کوپا ایتالیا هست. 
نراتزوری در مرحله یک‌چهارم پایانی تورینو را شکست داده بودند. 
در جام جذفی حتی تیم ناپولی هم در ضربات پنالتی به کومو باخت و 
حذف شد. لاتزیو در پنالتی توانست بولونیا را کنار بزند. در نیمه‌نهایی 

لاتزیو با آتالانتا بازی می‌کند و کومو با اینترمیلان.
  2تیم 254مسابقه رسمی و 14 مسابقه غیررسمی برگزار کردند. 
یوونتوس 114بار برده، 63بازی مساوی شده و اینتر هم 77برد دارد.

  اینتر در ۱۲بازی سری آ شکست نخورده است، اما آنها علاوه 
بر شکست در برخی از بازی‌های بزرگ اروپایی، تنها یک امتیاز از 

رویارویی‌های مستقیم با 4تیم برتر ایتالیا کسب کرده‌اند.
  یوونتوس به‌دنبال سومین پیروزی متوالی خود در لیگ مقابل 
اینتر است؛ چیزی که آخرین بار ۱۴سال پیش تجربه کردند. 3دیدار 
اخیر بین 2تیم ۱۶گل داشته و این دو تیم بیش از هر تیم دیگری 

گل زده‌اند و بیشترین شوت را به سمت دروازه حریفان زده‌اند.
  یووه با اسپالتی، سرمربی سابق اینتر، متحول شده و برای پیروزی 
در 7بازی از 10بازی اخیر خود در لیگ، 23گل به حریفان زده است. 
اما بیانکونری در بازی‌های خارج از خانه مشکل دارند و در 4بازی 
اخیر خارج از خانه که در کالیاری، پارما، موناکو و برگامو برگزار شده، 

2بار شکست خورده و در 3بازی جداگانه نتوانسته‌اند گلی بزنند.

در مرحله نیمه‌نهایی جام‌حذفی اسپانیا یک نتیجه شگفت‌انگیز رخ داد و 
اتلتیکو‌مادرید بلایی بدتر از بلایی که سر رئال‌مادرید آورده بود، سر بارسا آورد. 

میزبان فقط در نیمه‌اول 4گل به بارسلونا زد و با اینکه مالکیت و پاس‌های 
بارسا نزدیک به دو برابر حریف بود، ولی نتیجه می‌توانست بدتر باشد و یاران 
سیمئونه 6گل دیگر را از دست دادند. اصولا اتلتی و سیمئونه در لالیگا 
خوب به بارسا می‌بازند، اما در دیدارهای حذفی نظیر لیگ قهرمانان یا 
سوپرجام یا کوپا دل‌ری حریف آنها هستند و در لالیگا رئال را هم خوب 
می‌برند. در دیگر بازی مرحله نیمه‌نهایی اتلتیک بیلبائو هم در زمین 
خودش یک بر صفر به سوسیداد باخت. بازی‌های برگشت تعیین‌کننده 

فینالیست‌های کوپا دل‌ری خواهد بود.
   این برد هفتمین پیروزی دیگو سیمئونه مقابل بارسلونا )در 
42بازی( بود، با 12مساوی و 23شکست و میانگین 0.79امتیاز، 
44گل زده و 64گل خورده. این آمار را با عملکرد او مقابل رئال‌مادرید 
مقایسه کنید که 13برد، 15مساوی و 21امتیاز و میانگین 1.1امتیاز 
در 49بازی مقابل این تیم دارد با 64گل زده و 83گل خورده. 
سرمربی آرژانتینی مقابل هانزی فلیک 8بار بازی کرده که حاصل آن 

2پیروزی، 2مساوی و 4شکست است.
   یک‌سال پیش هم اتلتیکومادرید در بازی رفت نیمه‌نهایی با نتیجه 
2بر صفر از بارسا پیش افتاد اما واکنش بارسا فوری بود و تا پایان 
نیمه‌اول، 3بر 2پیش بود. این برای نخستین بار از سال۱۹۴۳ بود که 

کاتالان‌ها در یک مسابقه جام‌حذفی 4گل عقب افتاده بودند.
   فلیک، سرمربی آلمانی بارسا معتقد است که این بدترین نتیجه‌اش 

با این تیم نبوده و شکست 7بر 6فصل پیش در مجموع 2دیدار رفت و برگشت 
مقابل اینترمیلان از این بدتر و تلخ‌تر بود. او وعده جبران داده و باخت تاریخی 4بر 
صفر به پاری‌سن‌ژرمن را که با برد 6بر یک تلافی کرده بودند، به یاد آورده است. 

بازی برگشت روز 3مارس در نوکمپ برگزار می‌شود.
   بارسلونا بدون پدری نیمی از توان خود را از دست می‌دهد، چه برسد به 
اینکه رافینیا هم نباشد. پدری به‌دلیل آسیب‌دیدگی همسترینگ غایب است. 
او ‌ماه گذشته در بازی با اسلاویا پراگ مصدوم شد و بازی دوشنبه با خیرونا و 

شاید دیدار شنبه بعدی با لوانته را نیز از دست بدهد.
   دفاع بارسا مقابل اتلتی فاجعه بود. با اینکه اریک گارسیا گل به‌خودی زد 
و دقیقه84 اخراج شد، هواداران از الخاندرو بالده شاکی هستند؛ دفاع چپ 
ملی‌پوش و محصول آکادمی این باشگاه. برخی خواهان فروش این بازیکن 
شده و به او لقب جاسوس دوجانبه داده‌اند. چیزی که مشخص است این 
است که تله آفسایدگیری فلیک در این فصل برعکس فصل قبل خیلی 

بازدارنده نیست.

توپچی‌ها قهرمانی 
نمی‌خواهند

آرسنال فاصله 6 امتیازی با 
منچسترسیتی را با تساوی یک‌-‌یک 
مقابل برنتفورد  به 4 امتیاز کاهش داد، 
چون سیتی هم  3بر صفر فولام را برد. 
بعید نیست توپچی‌ها این فصل هم به 

نایب‌قهرمانی بسنده کنند.
   از ۱۷بازی که آرسنال در این فصل 
لیگ برتر گل اول را زده، در 2بازی 
شکست خورده،  غیر از این بازی،3بر 

2هم به منچستریونایتد باخته بود. 
   برنتفورد فقط 2بازی از 11بازی 
اخیر خود در لیگ برتر را باخته )6برد و 
3تساوی(، درحالی‌که در 11بازی اخیر 
هر تیم در این رقابت‌ها، فقط آرسنال 
)24( و منچسترسیتی )22( امتیاز 
بیشتری نسبت به زنبورها )21( دارند.

   این چهارمین باری بود که زنبورها 
در این فصل از لیگ برتر از روی 
پرتاب اوت گل می‌زدند، که به همراه 
برنلی بیشترین تعداد گل خورده از 
روی پرتاب اوت در این لیگ را دارند، 
درحالی‌که این نخستین گلی بود که 
آرسنال در فصل 26-2025در لیگ از 

روی پرتاب اوت دریافت می‌کرد.
   اول هفته بازی‌های لیگ برتر برگزار 
نمی‌شود، چون مرحله یک‌شانزدهم 
جام‌حذفی در پیش است؛ آرسنال با 
ویگان بازی دارد و سیتی هم با سالفورد. 
لیورپول- برایتون و استون‌ویلا- 
نیوکاسل سخت‌ترین قرعه امشب 
هستند. بازی بعدی آرسنال در لیگ 
چهارشنبه با تیم ته‌جدولی ولوز خواهد 
بود. ولوز در نیم‌فصل دوم نتایج بهتری 
گرفته. این بازی از هفته سی‌ویکم 
برگزار می‌شود. در هفته بیست‌وهفتم 
آرسنال در دشمنانه‌ترین شهرآورد 
لندن در زمین تیم بدون مربی تاتنهام 
به میدان می‌رود و سیتی با نیوکاسل 
بازی دارد و شاید فاصله 2تیم کمتر 

هم بشود.


